

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS



***Városi és elővárosi közösségi
közlekedési rendszer és
intermodális csomópont
fejlesztése Nyíregyházán***

Azonosító szám:

KÖZOP-5.5.0-09-11-2011-0026



Azonosító szám: KÖZOP-5.5.0-09-11-2011-0026

Támogatási Szerződés

amely létrejött

egyrészt a **Nemzeti Fejlesztési Ügynökség** (1077 Budapest, Wesselényi u. 20-22.), mint támogató (továbbiakban: **Támogató**) képviseletében eljáró **KIKSZ Közlekedésfejlesztési Zrt.**, mint közreműködő szervezet (a továbbiakban: **Közreműködő Szervezet**)

Székhely: 1012 Budapest, Vérmező u. 4.
Cégjegyzékszám: 01-10-046061
Adószám: 14363166-2-41
Aláírásra jogosult képviselője: Dr. Vér Iván vezérigazgató

Másrészt **Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata**, mint kedvezményezett (a továbbiakban: **Kedvezményezett**)

Postacím: Nyíregyháza-4400, Kossuth tér 1.
Székhely: Nyíregyháza-4400, Kossuth tér 1.
Törzskönyvi azonosító szám/Cégjegyzékszám: 731762
Adószám: 15731766-2-15
Pénzforgalmi számlaszám, amelyre a támogatás utalásra kerül:
11744003-15402006-00000000
Aláírásra jogosult képviselője: Dr. Kovács Ferenc polgármester

(a továbbiakban együtt: Szerződő Felek) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. Előzmények

A Támogató a Közlekedés Operatív Program (továbbiakban: OP) keretén belül 2009. március 01-én „Városi és elővárosi közösségi közlekedés fejlesztése” tárgyú KÖZOP-5.5.0-09 jelű felhívást tett közzé, melyre Kedvezményezett **KÖZOP-5.5.0-09-11-2011-0026** azonosító számon **2012. január 09.** napján befogadott pályázatot nyújtott be, a jelen Támogatási Szerződés mellékletét képező felhívás és útmutató szerint (melyek akkor is a jelen Támogatási Szerződés elválaszthatatlan részét képezik, és a Szerződő Felekre kötelező érvényűek, ha azok fizikai értelemben a jelen Támogatási Szerződéshez nem kerülnek csatolásra), melynek támogatásáról a Támogató 2012. április 12. napján kelt döntésével határozott. A Támogató döntése alapján a Kedvezményezett vissza nem térítendő támogatásban részesül.

A jelen Támogatási Szerződés mellékletét képezi, és a Szerződő Felekre kötelező érvényű minden olyan tanulmány, elemzés, hatósági engedély, műszaki terv és tartalom, nyilatkozat, beszerzési terv és egyéb dokumentum, valamint ezek módosításai, amelyet a Kedvezményezett a projekt javaslat mellékleteként benyújtott, fizikai értelemben nem kerülnek csatolásra a jelen Támogatási Szerződéshez.





2. Szerződés tárgya

2.1. Az Előzményekben meghatározottak szerint Szerződő Felek az alábbi Támogatási Szerződést (továbbiakban: Szerződés) kötik:

A Szerződés tárgya a **„Városi és elővárosi közösségi közlekedési rendszer és intermodális csomópont fejlesztése Nyíregyházán”** című, a projekt adatlap és annak mellékleteiben rögzített, a nyíregyházi városi és elővárosi közösségi közlekedési rendszer és intermodális csomópont fejlesztésének előkészítésére irányuló projekt (továbbiakban: **Projekt**) elszámolható költségeinek Kohéziós Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Szerződés tárgyát és a Projekt tartalmát különösen az alábbi dokumentumok részletezik:

Kiemelt projekt adatlap (KÖZOP-5.5.0-09-11-2011-0026)
PAD – Projekt Alapító Dokumentum (KÖZOP-5.5.0-09-11-2011-0026)
Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács támogató levele

2.2. A Kedvezményezett projekt tárgyával kapcsolatos feladatai különösen:

A részletes megvalósíthatósági tanulmány elkészítése.

A Kedvezményezett feladatait részletesen az alábbi dokumentumok tartalmazzák:

Kiemelt Projekt Adatlap (KÖZOP-5.5.0-09-11-2011-0026)
Döntési adatlap (2012. április 12.)

2.3. A Kedvezményezett kötelezi magát arra a jelen Szerződés aláírásával, hogy a Projektet a vonatkozó jogszabályoknak és jelen Szerződésben foglaltaknak megfelelően, kellő alapossgal, hatékonysággal és gondossággal megvalósítja, illetve a 16/2006. (XII. 28.) MEHVM-PM együttes rendeletben rögzített feltételek fennállása esetén az ott előírt módon a közbeszerzési eljárások lebonyolításába a Közreműködő Szervezetet, továbbá az említett rendeletben előírt szervezet bevonja.

Kedvezményezett tudomással bír arról, hogy a 2011. március 1. napját követően megindított, és a Közreműködő Szervezethez ezt követően beérkezett közbeszerzési ellenőrzések tekintetében a 2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális és Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 23. alcímének rendelkezései az irányadók.

2.4. A Kedvezményezett köteles jelenteni a Közreműködő Szervezetnek minden olyan körülményt, amely a Projekt megvalósítását, a támogatás céljának elérését veszélyezteti, ha a Projekt megvalósítása részben vagy egészben megghiúsul, tartós akadályba ütközik, vagy a pályázatban, illetve a jelen Szerződésben foglalt ütemezéshez képest késedelmet szenved, illetve ennek bekövetkezése fenyeget. A projekt adatlaphoz benyújtott bármely dokumentumban, annak adataiban, illetve az abban közölt tényekben bekövetkező valamennyi, a projekt megvalósítását és a Támogatási Szerződés feltételeit érdemben befolyásoló (ár, költség, határidő, számszerűsíthető eredmény, minőség, garanciális feltételek) változást a Kedvezményezett annak bekövetkeztét, illetve tudomására jutását követően haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül köteles bejelenteni, és a bejelentéshez köteles a vonatkozó dokumentumo(ka)t csatolni. A bejelentési kötelezettség fentiek szerinti teljesítésének elmulasztása szerződésszegésnek minősül.



KÖZOP-5.5.0-09-11-2011-0026

2.5. A jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezi az „Általános Szerződési Feltételek a 2007-2013 közötti programozási időszakban meghirdetett KÖZOP-5.5.0-09 kódszámú pályázati kiírás keretében támogatást nyert kedvezményezettekkel kötendő támogatási szerződésekhez” (továbbiakban: ÁSZF), amelyet a Közreműködő Szervezet a jelen Szerződéssel egyidejűleg egy példányban bocsát a Kedvezményezett rendelkezésére. A Támogató az ÁSZF egyoldalú módosításának jogát fenntartja, amely módosításról a Közreműködő Szervezet annak IH általi jóváhagyását követően értesíti a Kedvezményezettet. A mindenkor hatályos ÁSZF megtalálható és letölthető a Támogató honlapjáról (www.nfu.gov.hu).

3. A Projekt megvalósításának időbeli ütemezése és helyszíne

3.1. A Projekt kezdete:

A Projekt megvalósítási időszakának (tervezett) kezdő időpontja: **2012. 05. 14.**

Az előkészítési Projekt megvalósítása kezdő időpontjának az előkészítéshez kapcsolódó, támogatható költséget tartalmazó első megkötött szerződés vagy megrendelés aláírásának dátumát kell tekinteni.

A Projekt megvalósítás tényleges kezdő időpontját a Kedvezményezett köteles a 13. sz. melléklet szerinti bejelentési űrlap alkalmazásával haladéktalanul bejelenteni. A Projekt megvalósításának tényleges kezdő időpontja azonban nem lehet későbbi, mint a 3.1 pont szerinti tervezett időponttól számított három hónap. Amennyiben a Szerződés hatályba lépésekor a projekt már megkezdettnek minősül a 13. sz. melléklet alkalmazása mellőzhető.

3.2. A költségek elszámolhatóságának kezdete:

A Projekt költségei elszámolhatóságának kezdő időpontját a pályázati kiírás határozza meg, amely nem lehet korábbi: 2006. december 20. napjánál.

A Projekt költségei elszámolhatóságának kezdő időpontja a Projekt megvalósítását vagy annak előkészítését szolgáló támogatható költségek felmerülésének legkorábbi időpontja, de nem lehet korábbi 2006. december 20. napjánál.

A Projekt keretében az ezt követően felmerült kiadásokat lehet elszámolni

3.3. A projekt megvalósítása:

3.3.1. A Projekt megvalósításának tervezett napja: **2013. 11. 15.**

A Projekt megvalósításának napja az a nap, amelyen a pályázatban meghatározott feladat, cél a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelően, szerződésszerűen teljesült (fizikai befejezés), és a Kedvezményezett az elszámolásra benyújtandó számlákat, szállítói kifizetés esetén az előírt önrészt a szállítók részére kiegyenlítette. A projekt megvalósításának dátuma a Kedvezményezett által a támogatás terhére elszámolni kívánt költségek közül a legkésőbbi kifizetésének az időpontja.

A támogatás terhére a Projekt megvalósításának időpontjáig felmerült költségek számolhatók el.

Ezen időpontot követően felmerült költségekre támogatás nem folyósítható.

A Projekt megvalósításának tényleges időpontját a Kedvezményezett köteles a 11. sz. melléklet szerinti bejelentési űrlap alkalmazásával haladéktalanul bejelenteni. A Projekt megvalósításának tényleges időpontja azonban nem lehet későbbi, mint a 3.3.1 pont szerinti tervezett időponttól számított három hónap.



3.3.2. A zárójelentés és a záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje a Projekt megvalósulásának időpontját követő 90. nap. Ettől eltérni kizárólag a Támogató egyedi döntése alapján lehet.

3. 4. A Projekt befejezése:

A Projekt akkor tekinthető befejezettnek, ha:

a Szerződésben meghatározott feladat, cél szerződésszerűen teljesült, és a kedvezményezett utolsó beszámolóját és kifizetési igénylését a Közreműködő Szervezet jóváhagyta ¹.

A projekt egyebekben az Ámr. (217/1998. Korm. rendelet) foglalt, a projekt befejezési feltételeinek teljesítése esetén tekinthető befejezettnek.

3.5. A projekt fenntartása:

3.5.1. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy – amennyiben a projekten belüli előkészítési tevékenység keretében fenntartási kötelezettséggel járó eszközök/ingatlan beszerzésére kerül sor - a projekt keretében létrejött eszközökre a projekt befejezését követő 5 éves időtartamra a 1083/2006/EK rendelet 57. cikke alapján fennálló fenntartási és üzemeltetési kötelezettségének a hazai jogszabályokkal összhangban eleget tesz az ÁSZF 11. pontban foglaltak szerint.

A 3.5.1. pont teljesülése esetén a Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Projekt fizikai befejezésének és a Projekt befejezésének időpontja közötti időszakban fennálló fenntartási és üzemeltetési feladatok a 3.5.1. pontban meghatározott 5 éves időszakba nem számítanak bele, ugyanakkor az első fenntartási jelentésben az erre az időszakra vonatkozó beszámolási kötelezettsége is fennáll.

A Projekt a fenntartási időszak lejártával akkor tekinthető lezártnak, ha a jelen Szerződésben vállalt valamennyi kötelezettség teljesült, és az ÁSZF 2.5 és 11 pontjában foglaltaknak megfelelően a Kedvezményezett a kötelezettségek megvalósulásának eredményeiről szóló beszámolója benyújtását követően annak Közreműködő Szervezet általi jóváhagyása megtörtént.

3.6. A Projekt lezárása:

Amennyiben a Projekt kizárólag fenntartási kötelezettséggel nem járó előkészítési tevékenységek megvalósításának támogatására irányul a projekt befejezését követően a 1083/2006/EK rendelet 57. cikke alapján fennálló fenntartási és üzemeltetési kötelezettség nem kerül meghatározásra. Ebben az esetben a projekt a befejezést követően tekinthető lezártnak.

A Kedvezményezett ugyanakkor tudomásul veszi, hogy a Projekt keretében létrejött szellemi alkotásokhoz fűződő valamennyi vagyoni jogot térbeli és időbeli korlátozás nélkül köteles azok jogosultjaitól (vállalkozóktól) megszerezni, továbbá a Projekt keretében létrejött alkotásokat, szellemi termékeket köteles a projekt befejezését követő 5 éves időtartamban megőrizni azzal, hogy annak felhasználását, vagy bármely vagyoni jogokhoz kapcsolódó részjogosítványt a Támogató előzetes engedélye nélkül másra át nem ruházhat.

3.7. A Kedvezményezett vállalja, hogy a Projekt megvalósítása során a szerződések odaítélésében a Kbt. szerint jár el. A Kedvezményezett kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzések esetében legalább 3 írásbeli ajánlat bekérésével dönt a szerződés odaítéléséről.

3.8. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy a Vállalkozási/Megbízási szerződéseit a 6. számú mellékletben foglalt követelmények szerint állítja össze.

¹ 217/1998 Korm. rendelet 93.§ (1) bek, szerint



3.9. Szerződő Felek rögzítik, hogy a Projekt terhére kizárólag a Közreműködő Szervezet által ellenjegyzett szerződések finanszírozhatók. A Közreműködő Szervezet ellenjegyzése a szerződés Projektből való finanszírozhatóságának igazolására szolgál, az a szerződés érvényességét és hatályát nem érinti.

4. A Projekt költsége, a támogatás forrása és összege

4.1. A Projekt összköltsége

A Projekt le nem vonható ÁFA-val számított összköltsége **393 700 000 Ft**, azaz **háromszázkilencvenhárommillió-hétszázezer forint**.

Ha a Projekt elszámolható összköltsége (kiadása) a tervezetthez képest csökken, a tervezett célok megvalósítása mellett, a támogatási összeget is arányosan csökkenteni kell. A Projekt megvalósítását célzó, utolsó közbeszerzési eljárás befejezését követően, vagy amennyiben az egyes beszerzésekre jutó támogatást a projekt adatlapban meghatározták, bármely közbeszerzési eljárás lefolytatását követően, amely a projekt elszámolható összköltségének 10%-át meghaladó mértékű csökkentést eredményez a Közreműködő Szervezet kezdeményezi a megítélt támogatás csökkentését a szállítói szerződéssel le nem fedett támogatás összegével. Nem kerül sor a szállítói szerződéssel le nem fedett támogatás elvonására, ha a Közreműködő Szervezet erre irányuló felszólításában megjelölt határidőben és módon a Kedvezményezett indokolja, hogy a szállítói szerződéssel le nem fedett támogatás felhasználása a Projekt céljainak elérése érdekében szükséges és az indoklást a Közreműködő Szervezet elfogadja.

Amennyiben a Projekt megvalósítása során, az elszámoláskor bemutatott és elfogadott tényleges költségek meghaladják a tervezett költségeket, a Kedvezményezett ebben az esetben is kizárólag a jelen Szerződésben foglalt támogatási összegre jogosult.

4.2 A Projekt elszámolható költségei

A Projekt elszámolható költségeit jelen Szerződés 3. számú melléklete tartalmazza. Csak a jelen Szerződésben meghatározott tevékenységekhez kapcsolódó költségek számolhatóak el a mindenkor elszámolható költségek útmutató alapján. Egyéb költség elszámolására a Kedvezményezett akkor sem jogosult, ha az a Projekt megvalósítása érdekében merült fel.

4.3. A Projekthez felhasználásra kerülő források

A Projekthez felhasználására kerülő források részletes bontását jelen Szerződés 4. sz. melléklete tartalmazza.

4.4. A támogatás összege és mértéke

A KÖZOP támogatás mértéke a Projekt le nem vonható ÁFA-val számított elszámolható költségének **100 %-a**, de legfeljebb **393 700 000 Ft**, azaz **háromszázkilencvenhárommillió-hétszázezer forint**.

Amennyiben a jelen Szerződés megkötésekor hatályos ÁFA szabályozás a jelen Szerződés hatálya alatt változik, a hatályos szabályozás a jelen Szerződés ÁFA-ra vonatkozó rendelkezéseit a Szerződő Felek minden külön nyilatkozata, szerződés-módosítása nélkül módosítja. Amennyiben az ÁFA mértéke csökken, a támogatás összege is csökken, amennyiben az ÁFA mértéke nő, a támogatási összeg növelésére az Egységes Működési Kézikönyv részét képező *Az áfa-emelés projektköltség-növelő hatásának kompenzálására szolgáló eljárásrendben* meghatározottak szerint van mód.

Amennyiben a Kedvezményezett a jelen Szerződés szerint megillető támogatás az ÁFA összegét nem foglalja magában, a Projekthez kapcsolódó ÁFA fizetési kötelezettség a Kedvezményezettet terheli.

Támogatás intenzitása: **100 %**

A Támogatás mértéke az összköltség költségek %-ban

Források	Ft	%
I. Saját forrás:	-	-
I/1. a támogatást igénylő hozzájárulása	-	-
I/2. partnerek hozzájárulása	-	-
I/3. bankhitel	-	-
I/4. egyéb	-	-
II. Egyéb támogatás: XIX. Uniós fejlesztések fejezet - Állami költségvetési kedvezményezettek sajtóterő támogatása fejezeti kezelésű előirányzatból biztosított forrás	-	-
III. A támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás (KÖZOP):	393 700 000 Ft	100%
Összesen:	393 700 000 Ft	100%

Amennyiben az igénybe vehető, bármely forrásból származó támogatás mértéke változik, a Kedvezményezett erről a Közreműködő Szervezetet haladéktalanul értesíteni köteles.

5. A Projekt megvalósításának számszerűsíthető eredményei évek szerint

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást a jelen Szerződés 5. sz. mellékletében meghatározott számszerűsíthető eredmények elérése érdekében jogosult és egyben köteles felhasználni. A Kedvezményezett a számszerűsíthető eredményeket teljesíteni köteles.

A Kedvezményezett köteles a Projekt előrehaladásáról a jelen Szerződés hatálybalépésétől havonta egy alkalommal Projekt Státusz Jelentésben beszámolni. A Projekt Státusz Jelentést a Közreműködő Szervezet által kiadott minta alapján elektronikusan kell benyújtani. Amennyiben az elektronikus példány elektronikus aláírással nem hitelesíthető, a Projekt Státusz Jelentést papír alapon is be kell nyújtani. A Projekt Státusz Jelentés beadásának határideje a jelentéstételi időszakot követő hónap 25. naptári napja.

6. Biztosítékadási kötelezettség:

A Kedvezményezett a jelen Szerződés 12. számú mellékletének 2.1 pontjában felsorolt kötelező biztosítékok közül kell, hogy legalább egyet felajánljon, kivéve amennyiben a Kedvezményezett a 281/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 60.§ (i) pontja szerint nem köteles az 58-59. §-ban szereplő biztosítékokat nyújtani.

A Kedvezményezett által felajánlott biztosítékok megjelölését, vagy a biztosítékadás alóli mentességet igazoló dokumentum másolatát a jelen Szerződés 8. sz. melléklete tartalmazza.

7. Kapcsolattartás

A jelen Szerződés időtartamára a felek Kapcsolattartóként az alábbi személyeket jelölik meg. Változás esetén az ÁSZF 5.5 pontjában foglaltaknak megfelelően kell eljárni.

**7.1. Közreműködő Szervezet részéről:**

Mészáros László, osztályvezető
KIKSZ Közlekedésfejlesztési Zrt.
Tel.: + 36-1-88-34-924, fax: +36-1-88-34-999
E-mail: meszaros.laszlo@kiksz.eu

7.2. Kedvezményezett részéről:

Hagymási Gyula, pályázatkezelési referatúra vezető
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata
Tel.: + 36-30-968-59-94, fax: + 36-42-311-041
E-mail: hagymasi.gyula@nyiregyhaza.hu

8. Záró rendelkezések

8.1. Jelen Szerződés 9 oldalon és 4 db eredeti példányban készült. A jelen Szerződéshez csatolt 15 db melléklet, és a jelen Szerződéshez fizikai értelemben nem csatolt, de a jelen Szerződésben vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek a Szerződés elválaszthatatlan részeit képezik.

8.2. A Kedvezményezett a jelen Szerződés aláírásával kijelenti, hogy a jelen Szerződés tartalmát, az ÁSZF-et, és a vonatkozó jogszabályokat ismeri és magára nézve kötelezőnek ismeri el, és tudomásul veszi, hogy a jelen Szerződés, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új jogi szabályozás bevezetésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

8.3. Amennyiben a Támogató vagy a Közreműködő Szervezet bármely, a jelen Szerződés alapján keletkező bejelentési, jelentéstételi, tájékoztatási kötelezettség teljesítéséhez formanyomtatvány használatát írja elő, a Kedvezményezett a bejelentést, jelentéstételt, tájékoztatást kizárólag a formanyomtatvány kitöltésével teljesítheti, melyek azok szabályszerű benyújtásától válnak jelen szerződés mellékletévé.

8.4. A Szerződő Felek a jelen Szerződés időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. A kapcsolattartó nevről, postacíméről, telefon és telefax számáról és elektronikus levélcíméről a jelen Szerződés aláírásával egyidejűleg, változás esetén pedig a változást követően haladéktalanul tájékoztatják egymást.

8.5. A Kedvezményezett és a Közreműködő Szervezet hivatalos kommunikációja szerződéstől való elállás esetében személyes dokumentum átadás/átvétellel vagy tértivevényes levelekkel valósulhat meg.

8.6. A jelen Szerződés hatályba lépésének napja megegyezik a Szerződő Felek közül az utolsóként aláíró aláírásának napjával. Jelen Szerződés valamennyi kötelezettség teljesítését követően hatályát veszti.

8.7. A Kedvezményezett kijelenti, hogy – a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény előírásainak megfelelően – a pályázati adatlapon feltüntetett pályázati/projektfelelős, illetve a Projekt megvalósításában résztvevő személyek személyes adatainak a Támogató és a Közreműködő Szervezet által történő kezeléséhez (ideértve különösen ezen adatok felvételét; a projekt megvalósítása és fenntartása során ezek tárolását; valamint az OP felhasználásra vonatkozó rendelkezéseknek megfelelő nyilvánosságra hozatalát is) kifejezetten hozzájárultak. Ennek alapján a Kedvezményezett szavatol azért, hogy ezen személyes adatok fentieknek megfelelő kezelése az érintettek hozzájárulásával történik.

8.8. Jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar és európai uniós jogszabályok rendelkezése, az irányadók.



8.9. A Kedvezményezett képviselőjében aláíró személy(ek) kijelenti(k) és cégkivonatukkal, valamint aláírási címpéldányaikkal igazolja(k), hogy társasági dokumentumaik, a jelen Szerződés bevezető részében feltüntetettek szerint jogosult(ak) a Kedvezményezett képviselőjére (és cégjegyzésére), továbbá ennek alapján a jelen Szerződés megkötésére és aláírására. Az aláíró képviselő(k) kijelenti(k) továbbá, hogy a testületi szervei(k) részéről a jelen Szerződés megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkezik(nek), tulajdonosai(k) a támogatási jogügyletet jóváhagyták és harmadik személyeknek semminemű olyan jogosultsága nincs, amely a Kedvezményezett részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a jelen Szerződés megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

8.10. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy:

A) a támogatás folyósítására csak azt követően kerülhet sor, hogy a Kedvezményezett eleget tett a Támogató által támasztott alábbi követelményeknek:

-

B) a projekt lezárására csak azt követően kerülhet sor, hogy a Kedvezményezett eleget tett a Támogató által támasztott alábbi követelményeknek:

-

C) egyéb feltételek:

1. A Megvalósíthatósági Tanulmány tervezési diszpozíciójába a Támogatót, vagy annak képviselőjében eljáró Közreműködő Szervezetet is be kell vonni, javaslatait figyelembe kell venni;
2. A Megvalósíthatósági Tanulmány készítői hangsúlyozottan térjenek ki a kivitelezési projekt elemeinek KözOP-ROP szerinti lehatárolására, támogathatóságára és elszámolhatóságára, valamint az indikátorok számszerű alátámasztására;
3. A Megvalósíthatósági Tanulmány tematikája kerüljön leegyeztetésre a térségben közösségi közlekedési szolgáltatást nyújtó szervezetekkel, továbbá a NIF Zrt.-vel a kapcsolódó projekt tekintetében: *KÖZOP-3.5.0-09-11-2011-0017, 338. sz. főút, Nyíregyháza, nyugati elkerülő út (M3 autópálya és 36. sz. főút között)*;
4. A Megvalósíthatósági Tanulmánynak ki kell térnie a projektben javasolt fejlesztésekkel érintett közlekedési szolgáltatásokhoz kapcsolódó (tervezett) ITS² rendszerekkel való összhang vizsgálatára, és a projekt eredményének hatékonyságát növelő lehetséges ITS fejlesztések vizsgálatára is, valamint a projektgazda egyeztessen a Szabolcs Volánnal annak kapcsolódó ITS-projektje tekintetében;
5. A Megvalósíthatósági Tanulmány készítésekor további figyelembe vételre javasolt tényezők: állami támogatás (state aid) kérdések, projekt elemek KÖZOP-ból történő elszámolhatóságának vizsgálata, környezetvédelmi hatásvizsgálat kérdése, különös tekintettel a 2/2005. (I.11.) Korm. rendeletben megfogalmazott környezeti értékelés általános tartalmi elemeire, közlekedésbiztonság, Natura 2000 területek érintettsége, együttműködési megállapodás a MÁV - NIF - közlekedési vállalat - Önkormányzat - stb. között;
6. A Megvalósíthatósági Tanulmányban a kerékpáros közlekedést is, mint a városi és elővárosi közlekedési lánc szereplőjét figyelembe kell venni;
7. A Projektgazdának a projekt megvalósítása során egyeztetnie kell az érintett szervezetekkel a kettős finanszírozás és a más uniós forrásból megvalósuló projektek fenntartási időszakának megsértése elkerülése érdekében;
8. A Megvalósíthatósági Tanulmány készítése során vizsgálják a kulturális örökségvédelmi hatástanulmány elkészítésének szükségességét, amennyiben szükségessége alátámasztható, a Megvalósíthatósági Tanulmány részeként annak elkészítése is szükséges;

² ITS - Intelligent transportation system, intelligens közlekedési rendszerek (pl.: utastájékoztató, dinamikus útvonaltervezés, P+R parkolók férőhelyeinek monitoringozása, stb.)



KÖZOP-5.5.0-09-11-2011-0026

9. A Megvalósíthatósági Tanulmányt elkészítő vállalkozó kiválasztása az összességében legelőnyösebb ajánlat szempontja alapján történjen;
10. A projekt zárása az elkészülő Megvalósíthatósági Tanulmány KSZ általi véleményezését és jóváhagyását követően történhet meg; a Kedvezményezettnek gondoskodnia kell a KSZ észrevételeinek érdemi megválaszolásáról és a tanulmányban szükséges módosítások, kiegészítések elvégzéséről.
11. A támogató döntés meghozatalától számított 30 napon belül történjen meg a támogatási szerződés aláírása, illetve további 1 hónapon belül nyújtsa be a Kedvezményezett az első közbeszerzés dokumentációját a KSZ és KFF-hez minőségellenőrzés céljából.

A Szerződő Felek a jelen Szerződést átolvasták, és közös értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.



 Kedvezményezett
 Nyíregyháza Megyei Jogú Város
 Önkormányzata

képviseli:
 Dr. Kovács Ferenc
 polgármester



Kelt: Nyíregyháza

2012. május 14. napján.


 Támogató megbízásából
 KIKSZ Közlekedésfejlesztési Zrt.

képviseli:
 Dr. Vér Iván
 vezérigazgató



Kelt: Budapest,

2012. május 11. napján.

Kötelezően csatolandó mellékletek:

- | | |
|--------------------------|--|
| 1. sz. melléklet | Általános Szerződéses Feltételek |
| 2. sz. melléklet | Előlegfizetésre vonatkozó rendelkezések |
| 3. sz. melléklet | Az elszámolható költségek részletezése |
| 4. sz. melléklet | A Projekt összes költsége és forrása |
| 5. sz. melléklet | A Projekt számszerűsíthető eredményei |
| 6. sz. melléklet | A vállalkozási/megbízási szerződésekkel szemben támasztott követelmények |
| 7. sz. melléklet | Megkötött szerződések listája – (Köz)Beszerzési Terv |
| 8. sz. melléklet | 281/2006. (XII.23.) Korm. rendelet 57-59.§-a szerinti biztosíték valamelyike vagy a biztosítékadás alóli felmentést igazoló dokumentum |
| 9. sz. melléklet | Köztartozás-mentességi nyilatkozat |
| 10. sz. melléklet | Tájékoztató a pénzügyi elszámoláshoz |
| 11. sz. melléklet | A projekt megvalósításának tényleges időpontjáról szóló nyilatkozat - MINTA |
| 12. sz. melléklet | Tájékoztató a biztosíték nyújtásához |
| 13. sz. melléklet | A projekt megvalósításának tényleges kezdő időpontjáról szóló nyilatkozat |
| 14. sz. melléklet | A projekt kommunikációs feladatai és költségei (nem releváns) |
| 15. sz. melléklet | Nyilatkozat a Támogató által támasztott feltételek elfogadásáról/teljesítéséről |


 Hofmeister László


 Annás Veronika


 Tar Csilla


 Mészáros László


 Horváth Tímea


 Demjén Katalin